
1. x < 0 < y 일 때 다음 중 옳은 것을 모두 찾으면?

㉠ x + y < 0 ㉡ x2 + y2 > 0

㉢ −x < −y ㉣
1

x
<

1

y

보기

① ㉠, ㉡ ② ㉡, ㉣ ③ ㉢, ㉣

④ ㉠, ㉡, ㉢ ⑤ ㉡, ㉢, ㉣



2. 밑면의 반지름이 3cm 인 원뿔이 있다. 이 원뿔의 부피가 45πcm3

이상이 되려면 원뿔의 높이는 몇 cm 이상이어야 하는지 구하여라.

답: cm



3. 승리가 혼자서 하면 8 일 걸리고, 규호가 혼자서 하면 12 일 걸리는
일이 있다. 두 사람이 10 일 동안 나누어 하려고 한다. 승리는 몇 일
이상 일해야 하는지 구하여라.

답: 일



4. 등산을 하는데 올라갈 때는 한 시간에 2km, 내려올 때는 같은 길을
한 시간에 3km의 속도로 걸어서 전체 걸리는 시간을 3시간 이내로
하려고 한다. 몇 km까지 오르고 내려오면 되는가?

① 1 km ② 2 km ③ 3.6 km

④ 5 km ⑤ 6 km



5. 부등식
x + 1

3
+

7
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>

2x
3
을 만족하는 정수 중 최댓값을 a, 부등식

1

3
(x+4)+ (−x) ≤ 2 + x

3
+ 2을 만족하는 정수 중 최솟값을 b 라고 할

때, a − b의 값은?

① 10 ② 11 ③ 12 ④ 13 ⑤ 14



6. 어떤연극공연장의입장료는어린이가 6000 원, 어른이 12000 원이고
어른이 30 명 이상일 때, 어른 요금의 20% 를 할인하여 준다. 어른의
수가 30 명 미만이면서 어른과 어린이를 합하여 34 명이 입장하려고
할 때, 어른이 최소 몇 명이면 어른 30 명의 입장료를 내는 것이 유리
한가?

① 21 명 ② 22 명 ③ 23 명 ④ 24 명 ⑤ 25 명


